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Kun toinen poliiseista kurkkasi liedellä olleeseen ison kattilaan, he löysivät sieltä Johnin päään.
Poliisien mukaan näkymäkeittiossa ja muualla talossa oli kuin suoraan hirveimmästä kauhlevasta.
Nainen jatkoi kuuntelua useana päivänä ja huomasi, että lähes päivittäin hän kuuli naapurin
asunnosta naisen nyhkytystä ja huutoja.
Välillä kuulosti sieltä kuin naisääni olisi huutanut äiti, apua tai päästä minut ulos.
Jos haluat kuulla kaikki tämän podin uudet jaksat, tilapodmi Premium.
Moikka ja tervetuloa uuden Jäljillä Rikospodcastin jakson pariin.
Ei mitään ihmeempia alkusanoja tällei jaksolle.
Tämä on sen verran kiinnostava tapaus, että mä en nyt halut tuhdotakkaan aikaan mihinkään
alustuksiin, vaan mennään suoraan asiaan.
Heinäkuun 7. päivänä vuonna 2021.
23-vuotias Chandler Hardelson marssi poliisiasemalle Windsorin kaupungissa Wisconsinin
osavaltiossa yhdysvalloissa.
Poliisiasemalla Chandler kertoi, että hänen vanhempansa olivat lähteneet ystävä pariskunnan kanssa
mökille perjantaina 5-päivää aikaisemmin.
Eivätkä olleet tulleet takaisin sovittuna päivänä.
Chandlerin mukaan hänen vanhempansa Bart ja Krista Hardelson olivat sanoneet tulevansa kotiin
joko maanantaina tai tiistaina.
Nyt oli jo keskiviikko, eivätkä vanhemmat olleet palanneet reissusta.
Chandlerin mukaan hänen vanhempansa olivat menneet mökille tekemaan korjaustöitä, koska mökin
lähistölöriehunut Myrsky oli aiheuttanut alueella vahinkoa.
Vanhemmat olivat lähteneet mökille perjantaina jo kuuden aikaan aamulla, jolloin Chandler itse oli
vielä ollut nukkumassa.
Hän ei muistanut tai tiennyt, kenen kanssa vanhemmat olivat mökille menneet.
Hän tiesi vain, että vanhemmat olivat puhuneet jotain jostakin ystävä pariskunnasta.
Koska sekä Bartin että Kristan autot olivat kotona autotallissa, he olivat todennäköisesti saaneet
kyydin mökille ystävä pariskunnaltaan.
Mökki, joka oli ollut suvun omistuksessa ja kolmen sukupolven ajan, oli kolmen tunnin ajo-matkan
päässä Hardelsonin perheen kotoaa.
Chandlerin mukaan hänen vanhempansa viettivät mökillä aika paljon, mutta nyt mökille oli menty
vain siksi, että vanhempien piti yhdessä ystäviensä kanssa korjata Myrskyn aiheuttamia vahinkoja.
Bart ja Krista eivät oikeastaan olisi halunneet mennä mökille, koska saman viikonlopun sunnuntai
neljäs-heinäkuuta oli itsenäisyyspäivä ja heillä oli ollut juhlapäivän kunniaksi muita suunnitelmia.
Chandler kertoi, että vaikka hän ei ollut nähnyt vanhempien saan lähtevän matkaan, hän oli
huomannut herättyään, että perheen kotoa olivat kadoneet kaikki varusteet, jotka Bart ja Krista
olivat pakaneet mökki reissua varten.
Chandlerin mukaan hän oli auttanut vanhempia ampakkaamaan tavaroita ja osasi siksi listata
poliiselle melko tarkasti, mitä kaikkia tavaroita perheen kotoa oli vanhempien mukana hävinnyt.
Chandler kertoi poliiselle, että mökillä olen aikana hänen vanhempansa eivät olleet kertaa
kansoittaneet hänelle, mutta tämä ei ollut millään tapaa outoa.
Mökillä oli todella heikko yhteys, minkä takia kännykään käyttö oli siellä vaikeaa.
Itsenäisyyspäivänä sunnuntaina neljäs heinäkuuta, Krista oli kuitenkin saanut lähetettyä pojalleen
teksti viestiin, jossahan sanoi heidän olevan menossa katsomaan lähellä järjestettävää paraatia ja
että he tulisivat takaisin kotiin joko maanantaina tai tiistaina.

https://podtranscript.com


[Transcript] Jäljillä / Chandler Halderson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 2/16 Podtranscript.com

Tämä oli ainoa elonmerkki, minkä Chandler oli vanhemmiltaan viikonlopun aikana saanut.
Chandler ei ollut ainoa, joka oli huolissaan Kristaista ja Bartista.
Kristan hyvä työkaveri Dan oli heinäkuun toisena päivänä, eli perjantaina, pannut merkille sen, että
Krista ei ollut saapunut työpaikalle, eikä myöskään ollut ilmoittanut kenellekään, ettei olisi tulossa
töihin.
Krista työskenteli sihteerina autoliikkeessä ja oli työkaveräiden keskuudessa pidettyä ja luotettu
työntekijää.
Dan oli mennyt perjantaina iltapäivällä käymään Hardelsonien kotona, koska hän ei ollut saanut
Kristaan yhteyttä puhelimella.
Hän oli koputtanut talon etuoveen ja kurkkinut sisälle ikkunoista.
Dan kertoi poliiseille, että hän ei ollut huomannut pihalla pyöriessään mitään muuta autoa,
paitsi sen, että kurkatessa on ollut huoneen ikkunasta sisälle. Hän näki, että huoneessa ollut pieni
sohvapöytä, oli siirretty nojaamaan seinää vasteen.
Dan oli käynyt Kristan kotona moneen kertaan ja siksi sohvapöydän autosijoittelu kiinnitti hänen
huomionsa.
Kun Dan kierteli ympäri taloa, Chandler oli tullut ulos talonsivuovesta päällään pelkkäpyyhe.
Chandler kertoi, että oli juuri tullut suihkusta ja huomannut Danin kävelemän ympäri tonttia.
Chandler ja Dan jutteivat hetkiseen ja keskusteluun aikana Chandler selvensi Danille, että hänen
äitinsä oli poissa töistä, koska hän oli joutunut lähtemään yllättäen mökille.
Vaikka selitys sinänsä kävi järkeen, Dan piti edelleen outona sitä, että Krista ei ollut ilmoittanut
asiasta mitään työpaikalleen.
Dan sanoi Chandlerille, että hän oli yrittänyt myös soittaa Kristalle, mutta tämä ei ollut vastannut
puhelimeensa.
Chandler selitti, että mökillä ei juuri pystynyt käyttämään kännökkää, mutta että Krista varmasti
ottaisi yhteyttä heti, kun se oli mahdollista.
Dan kertoi poliiseille, että seuraavan kerran hän jutteli Chandlerin kanssa heinäkuun neljäntenä
päivänä.
Tuolloin Chandler kertoi Danille, että hänen äitinsä oli lähettänyt hänelle viestiin, jossa hän sanoi,
että he tulisivat mökiltä kotiin joko maanantaina tai tiistaina.
Koska Chandler oli vaikuttanut puhelussa hieman alakuloiselta, Dan pyysi Chandleria tulemaan
hänen luokseen viettämään itsenäisyyspäivää, ja Chandler olikin lopulta tullut hänen luokseen
vähäksi ja aikaa istumaan iltaa.
Kun Krista ei alkanut näkyä työpaikallaan parin seuraavan kanssa päivän aikana, Dan otti taas
yhteyttä Chandleriin ja kysyi täältä, oliko hän kuullut mitään äidistään.
Kun Chandler vastasi kieltävästi, Dan ehdotti Chandlerille, että tämän pitäisi ilmoittaa Krista ja Bart
kadonneiksi.
Näin Chandler tekikin, ja kun poliisit jutteivat Danin kanssa, tämä kertoi, että hänestä oli erittäin
outoa, että Krista ja Bart olivat lähteneet mökille ilmoittamatta siitä työpaikoilleen etukäteen.
Bart työskenteli tilitoimistossa kirjanpitäjänä, ja oli Kristan tavoin luotettava työntekijä, joka teki
hommansa ajoissa ja ilmestyy työpaikalleen aina silloin, kun pitikin.
Dan piti ootana myös sitä, että Chandler oli maininnut vanhempiensä pakanneen mukaansa paljon
käteistä ja ison määrän alkoholia.
Dan tiesi, että Bart ja Krista olivat erittäin nuukia, eivätkä todella kanssa älyttäneet kotonaan mitään
merkittävää määrää käteistä.
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Samoin hän tiesi, ettei kumpikaan käyttänyt alkoholia juuri ollenkaan, vaan korkeintaan muutaman
lasin viiniä ruuan kanssa, jos kyseessä olivat juhlat tai jokin muu erityistilanne.
Poliisit olivat epäileväisiä siitä, kuka se mystinen kaverivariskunta oli, jonka kanssa Chandler kertoi
Bartin ja Kristan lähteneen mökille.
Chandlerin mukaan joskus hänen vanhempansa olivat olleet mökillä samankadun varrelaasuvaan
pariskunnan kanssa, mutta koska nämä olivat nyt kotona, ei Chandler osannut sanoa mitään siitä,
keiden kanssa hänen vanhempansa mökkeelivat nyt.
Bartilla ja Kristalla oli toinen poika Mitchell, joka oli puolitoista vuotta Chandlerin on vanhempi ja
asui jo omillaan kihlattunsa kanssa.
Poliisit ottivat yhteyttä myös häneen ja kysyivät, oliko hänellä tietoa vanhempien
sammökkeellisuunnitelmista.
Mitchell vastasi kieltävästi ja sanoi, että Bart ja Krista eivät oleet puhuneet hänelle mitään mökille
menostaa.
Poliisit sanoivat Mitchellille olevansa aikeissa käydä mökillä katsomassa, mikä tilanne siellä oli.
He pyysivät Mitchellia mukaan, koska tämä osaisi kertoa paikasta tarkemmin ja osaisi sanoa, mikäli
asiat olisivat jotenkin oudosti mökillä.
Mitchell tietäisi, jos sieltä olisi esimerkiksi varastettu jotakin.
Mitchellia hänen kihlattunsa tapasivat poliisipartioon mökillä ja huomasivat heti, että Bart ja Krista
tuskin olivat olleet mökillä vähän aikaan.
Myrskyn aiheuttamia tuhoja ei ollut siivottu tai korjottu ja mökin sisälläkin näytti siltä, että siellä ei
oltu oleskeltu vähän aikaan.
Poliisit olivat ymmärrään, koska haluavat pitäneet kaikista todennäköisimpänä vaihtoehtona sitä,
että Bart ja Krista olivat joutuneet mökillä johonkin onnettomuuteen,
eikä kukaan ollut pystynyt hälyttämään paikalle apua huonojen yhteyksien takia.
Pelkonä oli myös ollut, että he olisivat lähteneet omistamallaan veneellä järvelle ja joutuneet siellä
onnettomuuteen ja ehkä sen seurauksena hukkuneet.
Nyt näytti kuitenkin siltä, että Bart ja Krista eivät olleet koskaan edes saapuneet mökille.
Samaan aikaan, kun kaksi poliisia oli Michelin ja tämän kihlatun kanssa mökillä, Chandler kierteli
ympäri kotitalonsan naapurustoa
ja kyseli naapureilta, olivatko he nähneet hänen vanhempiaan tai huomanneet, mitä on outoa
alueella silloin, kun hänen vanhempiensä oli tarkoitus lähteä mökille.
Kukaan ei ollut huomannut mitään erikoista, eikä kenelläkään ollut tietoa siitä, mitä Bartille ja Krista
oli voinut tapahtua.
Oudot katoamiset eivät ole tyypillisiä tehtäviä, joiden parissa Windsorin paikallispoliisit yleensä
työskentelivät.
Koska katoamiset olivat alueella niin harvinaisia, myös media kiinnostui tapahtuneesta nopeasti
ja esimerkiksi Chandler antoi erälle paikallismediaalle haastattelun vanhemmistaaan hyvin pian
katoamisen jälkeen.
Eräs Kristan ystävä kuuli katoamisesta uutisista ja saadessaan tietää tapauksen yksityiskohdat,
hän notti yhteyttä poliiseihin ja kertoi, että hänen mielestään tarinassa oli jotain todella outoa.
Hän piti erittäin kummallisena sitä, että Krista ja Bart olivat mukamassa lähteneet mökille ilman
omaa autoaan.
Hänen mukansa Krista ja Bart matkustivat mökille aina omalla autollaan, vaikka he olisivatkin
menneet mökille ystäviensä kanssa.
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Lisäksi ystävä sanoi, että Krista oli erittäin läheinen kummankin jo aikuisen poikansa kanssa ja
soitteli tai viestitteli näille päivittäin.
Ystävä oli varma siitä, että Krista ei ikinä lähtisi mökille tai minnekään muualle kertomatta tarkkoja
suunnitelmiaan pojilleen.
Poliisit olivat jo aikaisemmin epäilleet Chandlerin kertomusta joeltain osin,
mutta Kristan ystävän kertomat asiat sekä se, että Bart ja Krista eivät selvästikään olleet
käyneetkään mökillä,
saivat poliisien epäilykset heräämään ja häpäättivät kulustella Chandleria tarkemmin.
Toinen poliisien huomioon kiinnittänyt seikka olisi se, että Chandler oli sanonut äidin viestittäneen
hänelle sunnuntaina neljäs-heinäkuuta.
Viestissä äiti oli Chandlerin mukaan sanonut, että hän ja Bart olivat menossa katsomaan
itsenäisyyspäivän paraatia vielä saman päivän aikana.
Kun poliisit tarkistivat, mihin aikaan paraati oli järjestetty, he huomasivat, että se olikin ollut jo
edeltävänä päivänä eli lauantaina.
Joko Chandler oli valehdellut äitinsä lähettämästä viestistä ja sen sisällöstä, tai sitten Krista ei ollut
tajunnut, että paraati olikin järjestetty jo lauantaina.
Vaikka Moni, Kristan ja Bartin ystävä piti katoamisen olosuhteita ja Chandlerin puheita outona, he
eivät vuoneet uskoa, että Chandler olisi voinut tehdä mitään vanhemmilleen.
Hardelssonit olivat hyvin tavallinen keskiluokkainen amerikkalaisperhe, joilla ei ollut koskaan ollut
mitään ihmeenpia ongelmia toistensa kanssa.
Kuten kerroin aikaisemmin, Hardelssonin perheeseen kuuluivat vanhempien lisäksi kaksi poikaa,
Mitchell ja Chandler.
Chandler oli 22-vuotias ja Mitchell 24 näiden tapahtumien aikaan.
Perhe oli asunnut koko elämänsä Wisconsinissa, mutta he olivat poikien lapsuudessa muuttaneet
joitakin kertoja osa valtion sisällä.
Ystävien kertoman mukaan Bart ja Krista olivat vanhempina hyvin erilaisia. Bart oli vaimoan
käytännön läheisempi ja hän piti huolen siitä, että lapsilla oli ruokaa pöydässä, eihät vaatteet päällä
ja aina apua tarjolla, jos he tarvitsevat tukea esimerkiksi koulutehtävien kanssa.
Krista kuvailtiin tunteellisemmaksi vanhemmaksi, jolle molemmat lapset uskoutuivat niin
ongelmistaan kuin onnistumisistaankin.
Erässä dokkareissa tästä tapauksesta yksi Kristan ystävä sanoi, että Kristan tavoitellapsiinsa suhteen
oli, että näistä kasvaisi aikuisena hienoja ja hyväkäytöksisiä miehiä.
High schoolin jälkeen molemmat perheän pojat muuttivat opintojen perässä omilleen asumaan,
mutta Chandler joutui kesken opintojen muuttamaan takaisin vanhemmilleen.
Chandler oli opiskelu teknillisessä korkeakoulussa ja asunut muutaman kaverinsa kanssa
kimppakämpässä, mutta asunnon vuokrasopimus oli jostain syystä irti sanottu ja kavereiden oli ollut
vaikea löytää uutta asuntoa.
Chandler jatkoi opintonsan loppuun samalla, kun asui vanhempiensä luona ja maksoi näille siitä
hyvästä pientä vuokraa.
Chandler ei olisi halunnut asua vanhempiensä kanssa, eiköhän pitänyt siitä, että vanhemmat
asettivat hänelle sääntöjä, hän oli jo aikuinen.
Voidakseen vuokrata itselleen oman asunnon, Chandler hankki osa-aikaisen työn vakuutusyhtiön
etäasiakaspalvelusta ja aloitti lisäksi uudet opinnot etänä Madisonin yliopistossa.
Työn ja opiskennon lisäksi Chandler oli vapaaehtoisena poliisien etsintätiimissä, jonka ideana oli
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etsiä eksyneitä tai kadonneita ihmisiä maastosta ja vesistöistä.
Chandlerillä oli myös tyttöystävä kät, pari oli seurustelut muutaman vuoden ajan ja
suunnitteliyhteistä tulevaisuutta.
Keväällä 2021 Chandler oli kertonut vanhemmilleen, että hän oli saanut unelmien sa harjoittelu
paikan Floridasta ja olisi todennäköisesti muuttamassa sinne yhdessä tyttöystävän kanssa.
Harjoittelu paikka ei ollut mistä tahansa yrityksestä, vaan Chandler oli saanut paikan Elon Muskin
perustamasta SpaceX yrityksestä, joka mun muassa valmistaa avaruusraketteja ja aluksia.
Bart ja Krista olivat tottakai todella iloisia ja onnellisia poikansa puolesta, etenkin koska olivat olleet
aikaisemmin vähän huolestuneita siitä, että Chandler jumittuisi asumaan heidän luokseen
pidemmäksikin aikaa.
Vanhemmat olivat iloisia myös siitä, että Chandlerin ja kätin seurustelusuhden vaikutti olevan taas
hyvällä mallilla.
Suhteessa oli ollut aiemmin ongelmia Chandlerin uskottomuuden takia, josta hän oli jäänyt kätille
kiinni.
Luottamukseen menetys oli johtanut siihen, että kät oli alkanut tarkkailemaan Chandleria ja tämän
tekemisiä Somen kautta.
Kesäkuussa 2021, eli kuukausi ennen Bartin ja Kristan katoamista, Chandler joutui perumaan
harjoittelu paikkansa Floridassa.
Chandler oli kotona ollessaan kaatunut perheen kodin portaissa ja lyö nyt päänsä pahasti.
Hän oli mennyt sairaalaan, missä hänellä oli diagnosoitu aivotärähdys.
Lisäksi Chandler oli joutunut käyttämään niska tukea useamman viikon ajan ja hänellä oli kiellety
esim. pitkien matkojen ajaminen autolla.
Chandler oli kaatumisen jälkeen kärsinnyt päänsärystä, pahasta huimauksesta ja puutumisen
tunteesta.
Lääkären mukaan hän saattaisi jopa joutua aivoleikkaukseen, jos oireet eivät helpottaisiin.
Vaikka Chandler oli joutunut perumaan harjoittelu paikkansa, hän oli kuitenkin yhä pohtinut
muuttua Floridan kätin kanssa, vaikka lääkärit eivät olleet suositelleet tätä.
Perheen ystävien mukaan Chandler oli ollut hyvin pettynnyt siihen, että hän joutui perumaan sovitun
harjoitteluun ja myös Bart ja Krista olivat todella harmissaan tapahtuneestaan.
Nyt kun Bart ja Krista olivat kadonneet ja Chandlerin tarinassa oli joitakin erikoisia yksityiskohtia,
poliisit päättivät jututtaa Chandleria uudestaan tämän perheen kotona.
Chandler kertoi edelleen samaa tarinaa siitä, että hänen vanhempansa olivat hänen tietojensa
mukaan lähteneet mökille ystävien kanssa, eikä hänellä ollut mitään muuta teoriaa sille, että mitä
hänen vanhemmilleen oli saattanut tapahtua.
Poliisit huomasivat Hardersonin perheen kotona muutaman silmiin pistävän asian.
Ensimmäisenä sen, että yhden huoneen kokolattiamatosta puuttui pala, aivan kuin mattoa olisi
leikattu irtilattiasta.
Toinen omituinen yksityiskohta oli takahuoneessa.
Takassa oli pienilasinen ovi, jonka yksi ruutu oli mennyt rikki.
Kun poliisit kysyivät, koska ja miten lasi oli hajonnut, Chandler sanoi, että hän oli yhtenä päivänä
ollut leikkimässä perheen koiran kanssa pallolla ja vahingossa heittänyt palloon lasisen pikkuaven
läpi.
Chandler muisteli, että hänen isänsä oli ollut vihainen rikkoontuneen lasin takia, koska hän oli monta
kertaa aikaisemmin käskenyt Chandlerin lopettamaan pallon heittelyyn ja koiran kanssa leikkimisen
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takkahuoneessa.
Chandler myös mainitsi saaneensa lasinsiruistaa vertavuotavan haavan varpaaseensa.
Kun poliisit kuulivat tämän, he muistivat, että myös Kristian työkaveri Dan oli maininnut Chandlerin
loukannen jalkansa.
Kun Dan olikään nyt Hardelsonien perheen kotona etsimässä Kristaa, hän oli törmännyt pihalla juuri
suhkuista tulleiseen Chandleriin ja nähnyt tämän varpaassa vertavuotavan haavan, jota Chandler oli
yrittänyt lastaroida.
Kun Dan oli kysynyt asiasta, Chandler oli kertonut hänelle tämän saman tarinaan rikkootuneesta
takanlasiovestaan.
Chandler oli myös hieman naureskellen sanonut, että jos Dan tulisi sisälle taloon ja
takkahuoneeseen, hän yllättyisi, miten paljon vertavarpaasta oli vuotanut takkahuoneen lattialle.
Dan ei kuitenkaan ollut mennyt sisälle taloon, vaan lähtenyt juttuun jälkeen takaisin oman kotiinsa.
Vain pari päivää Kristan ja Bartin katoamisen jälkeen poliisit saivat puhelinsoiton naiselta, joka
kertoi olevansa Chandlerin tyttöystävän Katin äidin naisystävä.
Hän kertoi omistavansa ison maatilaan noin viiden kilometrin päästä Hardelsonien kotoa.
Itsenäisyyspäivän viikonloppuna Kat ja Chandler olivat olleet viettämässä aikaan maatilalla ja
esimerkiksi käyneet uimassa tilalla olleessa uimaltaassa.
Katin äidin naisystävän mukaan kaikki olisi ujonnut hyvin ja Chandler oli ollut tavallinen oma
itsensä.
Yllättävä oli kuitenkin se, että Chandler oli jostain syystä tullut isänsä autolla maatilalle myös
heinäkuun viidenne päivän iltana.
Tämä oli ootoa, koska Chandler ei koskaan käynyt maatilalla yksiin ilman tyttöystäväänsä.
Chandler oli kertonut, että hänellä oli huono olo johtuen siitä vammasta, minkä hän oli saanut
kaaduttua portaissa.
Chandler oli valitelut esimerkiksi päänsärkyä ja sanonut, että hänen oli ollut vaikea saada selkoa
numeroista ja kirjaimista.
Kun Chandleriltä oli kysytty, oliko hänen järkevää ajan autolla niin huonovointisena, Chandler
vastasi, että hän kyllä pystyisi ajamaan, jos vain lepäisi ensin hetkenä.
Chandler oli kysynyt, saisi kohan käydä uimassa tilalla olleessa altaassa ja Katin äidin naisystävä oli
antanut tähän luvan.
Hän oli poistunut paikalta ja palannut takaisin altaan luoksenreilun tunnin päästä katsomaan, oliko
Chandler siellä?
Hän huomasi, että altaan suojusta ei kuitenkaan oltu otettu pois ja muutenkin vaikutti siltä, että
Chandler ei ollut sitten kämmennyt uimaan.
Maatilan omistanut nainen meni itse uimaan ja uidessaan näki Chandlerin ja tämän auton kaukana
Maatilan Pellon reunassa, missä oli myös useita isoja vajoja.
Chandlerillä käytössä ollut auto oli parkkeerattu niin, että sen lava oli Pellolle päin ja auton lavaan
ovet olivat aukiin.
Nainen ei nähnyt tarkkaan, mitä Chandler Pellon reunassa teki, koska Chandler hävisi välillä vajojen
taakse tai puuhaili jotain auton takana niin, että häntä ei pystynyt näkemään Maatilan
pihansuunnaltaan.
Nainen epäili ensin, että Chandler oli tullut tilalle yksiin kokeilakseen tarkkuusammuntaa.
He olivat puhuneet tästä mahdollisuudesta joskus aikaisemmin ja Chandler oli maininnut, että
hänellä oli kotona ase, jota hän voisi tulla kokeilemaan maatilalle.
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Kun Chandler oli kertonut, millainen ase hänellä oli, maatilan omistanut nainen oli kuitenkin
sanonut, että se vaikutti liian vaaralliselta.
Eikähän uskonut, että tarkkuusammunnan kokeileminen sen kanssa olisi hyvä idea.
Ilmeisesti Chandlerin ase oli jonkinlainen rynnäkökivääri.
Maininta siitä, että Chandlerillä oli ase yllätti poliisit.
Kun poliisit olivat aikaisemmin kysyneet, oliko Hardelsonien perheen kotona aseita, Chandler oli
vastannut kieltävästi.
Hän olisi sanonut, että perheen mökillä oli ase, jota ei kuitenkaan juuri koskaan käytetty ja johon ei
oltu edes koskettu usean vuoteen.
Maatilan omistanut nainen oli huolestunut kuulessaan Chandlerin vanhempien katoamisesta, vaikka
hän ei suoraan syyttänyt Chandleria mistään.
Poliisit olivat kuitenkin kiinnostuneita naisen kertomista tiedoista, koska jostain syystä Chandler oli
jättänyt mainitsemaatta heille, että hän oli käännyt farmilla yksiin.
Hän oli ainoastaan maininnut käyneensä siellä tyttöystävän se kätin kanssa useita kertoja
viikonlopun aikana.
Vielä viimeiseksi nainen kertoi vähän epäryyden, että hän oli nähnyt korppikotkia lentelemässä sen
alueen yläpuolella, missä Chandler oli autonsa kanssa ollut pellon laidassa.
Nainen sanoi tuntevansa maatilan alueella lentelevät linnut hyvin ja että oli hyvin harvinaista, että
tilalla näkyvii hauskalintuja, ainakaan niin paljon kuin mitä hän nyt oli nähnyt.
Kultuaan mitä sanottavaa kätin äidin naisystävällä oli. Poliisit päättyvät sekä käydä tekemässä etsinä
maatilalla, että ottamassa Chandlerin kiinni viedäkseen tämän kuulusteltavaksi.
Mä en oo koskaan ennen kuullut tällaisesta, mutta Chandler otettiin kiinni syytettynä väärän tiedon
antamisesta kadonneen ihmisen tapauksessa.
Poliisit tiesivät, että Chandler oli valehdellut heille monista asioista ja hän halusivat nyt kuulustella
Chandleria virallisesti ja saada hänet kertomaan totuuden siitä, mitä hän tiesi vanhempien
sakkatoamisesta.
Samaan aikaan, kun Chandler oli kuulusteltavana, muutama poliisi lähti tekemään etsintöjä
maatilalle. He kysyivät maatilan omistajalta tarkat tiedot siitä paikasta, missä Chandler oli autonsa
kanssa käynyt ja ajoivat sitten sinne.
Paikka oli yllättävän kaukana maatilan tontilta, mutta sinne kuitenkin näki pihasta juuri ja juuri
taiankin osittain.
Poliisit pysäyttivät autonsa sen isonvajan vieraan samaan paikkaan, johon myös Chandler oli autonsa
parkkeerannut.
Poliisit näkivät paikan vieressä pitkässä ruohikoissa selvät jäljet siinä, missä Chandler oli autollaan
ajanut.
Poliisit lähtivät seuraamaan pellon reunaa pitkin kulkevaa polkua kohti metsää, joka alkoi aivan
pellon vierestää.
Tilanomistanut nainen oli kertonut nähneensä välillä Chandlerin kulkeneen autoltaan kohti metsää
niin, ettei hän ollut nähnyt tätä koko aikaa.
Kuljettua parikymmentä metriä metsäämpäin poliisit pysähtyivät, kun hän näkivät kauempana
maassa omituisen myykyn, jota oli peitelty oksilla, kepeillä ja kuihtuneilla lehdillä.
Kun poliisit lähestyivät tätä myykyä ja siirsivät sen päällä olleita keppejä ja lehtiä pois, he tajusivat,
että maassa oli ihmisen torso.
Poliisit ovat sanoneet, että he tuijottivat torsoa, puhumattomina on hyvän tovin, ennen kuin he
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tajusivat, mitä maassa oikein oli.
Torson ylläroikkuivat farkut, mutta sen yläruumis oli paljon. Pää, kädet ja jalat oli irrotettu, eikä niitä
löytynyt torson lähistöltä maastosta.
Heti paikan päällä poliisit pystyivät päättelemään, että torso kuului miehelle.
Torson löytäneet poliisit ottivat yhteyttä niihin poliiseihin, jotka juuri kuulustelivat Chandleria
poliisiasemalla.
He kertoivat, mitä olivat löytäneet ja sanoivat, että aluetta pitäisi alkaa tutkimaan tarkemmin.
Kuulusteluja pitäneet poliisit eivät kertoneet Chandlerille, mitä maatilan läheisyydestä oli löydetty.
Poliisit sanoivat Chandlerille vain, että he tiesivät hänen valehdelleen heille ja että he tiesivät
ainakin osittain, mitä vanhemmille oli tapahtunut.
Poliisit kehottivat Chandleria kertomaan nyt rehellisesti, mitä oli tapahtunut, mutta Chandler ei
suostunut sanomaan mitään.
Ainoa kommentti häneltä oli OK-asianajaja, jolla hän tarkoite, että haluisi paikalle asianajan.
Kiinnostavaa on se, että vielä sen jälkeen, kun poliisit olivat löytäneet Torson siltä alueelta, mistä
Chandler oli liikkunut, hän ei epäilty henkirikoksestaan.
Poliisit tiedottivat tehneensä merkittävän löydön Bartin ja Krystian etsinnöissä, ja että he olivat
ottaneet heidän poikansa Chandlerin kiinni poliiselle valehtelusta epäiltynään.
Vaikka poliisien oli mahdotonta päätellä Torson henkilöllisyys vain katsomalla sitä, heillä oli vahva
epäily siitä, että kyseessä oli Chandlerin isä Bart.
Poliisit, jotka olivat löytäneet Torson maastosta, olivat lisäapuja odotellessaan kierrelleet
löytöalueella lisää ja kiinnittäneet huomiota metalliseen tynnyrein, joka makasi kyljellään maassa.
Kun he kurkaisivat tynnyrin sisälle, he löysivät sieltä sakset, voimaleikkuriinä ja sahan teränä. Sahan
terässä oli limaa, jonka poliisit epäilyvät olevan ihmisen rasvakudostaa.
Myös nämä löydetyt esineet vietiin paikalta tarkempiin tutkimukseen.
Kun Chandlerin kuulustelut olivat päättyneet siihen, että hän halusi asian ajan paikalle, hän oli
pienen hetken jälkeen yrittänyt saada jutella poliisien kanssa uudestaan.
Näin ei kuitenkaan voitu tehdä, koska Chandler oli sanonut haluavansa asian ajan paikalle, eivätkö
poliisit siksi saaneet lain mukaan jatkaa kuulusteluja ennen kuin asian ajan ja saapuisi paikalle.
Chandler vietiin putkaan odottamaan, että kuulusteluja voitaisiin jatkaa, mutta tämä olisi edelleen
kovasti halunnut puhua poliisien kanssa.
Hän oli yrittänyt saada selville, että mikä tutkimuksissa oli oikein muuttunut ja miksi hänet oli otettu
kiinni.
Kun yksi poliisesta oli sanonut, että he olivat löytäneet jotakin, Chandlerin silmät olivat laajentuneet
ja hän oli näyttänyt järkyttyneelta.
Tämän jälkeen hän oli sanonut poliiseille teette tiedä koko totuutta.
Ennen kuin Chandler oli suljettu putkaan, hänelta oli kysytty, oliko hänellä itsettuhoisia ajatuksia tai
pitäisikö hänet laittaa erityiseen tarkkailuun.
Chandler oli vastanut kieltävästi ja jatkanut sanomalla, en ole pahallani siitä, mitä tein.
Melko nopeasti Torson löytymisen ja Chandlerin kiinniottamisen jälkeen, Windsorissa alkoi levitä
huhuja tapahtuneesta.
Poliisit joutuivat toppuuttailemaan ihmisiä ja pyysivät näitä olemaan spekuloimatta tapahtuneella.
He lupasivat tiedottajien julkisuuteen heti lisää, kunhan he olisivat edistyneet tutkimuksissa.
Hardelssonin perheän ystävät ja sukulaiset olivat kuitenkin alkaneet jo epäillä, että Bart ja Krista
olivat joutuneet henkirikoksen uhreiksi.
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Heinäkuun kymmenespäivä poliisit tiedottivat, että metsästä löydetty Torson oli tunnistettu Bart
Hardelssoniksi.
Bartia oli ammuttu selkään useita kertoja.
Saatuan tiedot Bartin ruumiin avauksesta, poliisit järjestivät kotietsinnään Hardelssonin perheän
kotona.
He löysivät kellarista yhden hylsyn, mutta laajoista etsinnoista huolimattaa talosta ei löytynyt
yhtäkään asettaa.
Kun poliisit levitivät luminolkemikaalia eri puolille taloa, he löysivät valtavasti siivottuja verijälkiä.
Esimerkiksi takkahuoneen lattialta sieltä, missä Chandler oli sanonut olensä leikkimässä perheän
koiran kanssa ja loukanneen varpaansa rikkoutuneeseen lasiin.
Takan sisältä poliisit löysivät luun siruja ja pieniä luun kappaleita.
Torson löytymisen ja tunnistamisen jälkeen sekä kotietsintöjen tulosten perusteella poliisit uskoivat,
että heillä oli tarpeeksi todisteita Chandlerien vastaan isensä murhaan liittyen.
Heinä kun 15 päivä Chandler sai syytteen ensimmäisen asteen murhasta ja asiatottakai jaettiin myös
julkisuuteen.
Chandlerin tunteneet ihmiset olivat sokissa, koska kaikki olivat aina olleet siinä käsityksessä, että
hänellä oli hyvät ja lämpimät välit molempien vanhempien sakkansa.
Kukaan ei voinut keksiä mitään syytä sille, että Chandler oli tappanut vanhempansa.
Vaikka Christa ei oltu vielä löydetty, kaikkien mielestä todennäköisintä oli, että Chandler oli
surmannut tämänkin.
Moneen oli niin vaikea uskua Chandlerin syyllisyyteen, että jotkut jopa epäilivät tämän suojelevan
äitiään.
Ehkä Christalle ja Bartille oli tullut riitaa, Christa oli surmannut miehensä ja Chandler oli auttanut
äitiään pakenemaan ja otti nyt syyt niskoilleen tapahtuneestaan.
Poliisit olivat yrittäneet jututtaa Chandleria useita kertoja sen jälkeen, kun tämä oli hankkinut asian
ajan.
Mutta Chandler ei ollut enää yhteistyöhaluinen, vaan lakin miehensä neuvosta jätti vastaamatta
kaikkien kysymyksiin.
Koska Chandler ei enää puhunut, poliisit kääntöivät niiden ihmisten puoleen, jotka olivat olleet
Chandlerin kanssa tekemisissä sinä aikana, kun hänen vanhempansa olivat olleet kateissa.
He olivat jo puhuttaneet usean kertaan Christan työkaveria Dania, minkäliiseksi olivat jutelleet
Chandlerin tyttöystävän Katin äidin ja tämän noissystävän kanssa.
Katin kanssa olivat kuitenkin jutelleet melko vähän, eivätkä he olleet esimerkiksi käyneet tämän
kanssa tarkkaan läpi sitä, mitä kaikkea hän ja Chandler olivat itsenäisyyspäivän viikonloppuna
tehneet ja mitä kaikkea olivat jutelleet.
He eivät myöskään olleet pyytäneet lupaa käydä läpi Katin puhelinta voidakseen lukea millaisia
viestejä hän ja Chandler olivat viime aikoina lähetelleet.
Kat oli ollut täysin ymmällään kuullessaan, että Chandleria eväiltiin isänsä murhastaan. Hänen
mukansa Chandlerin välit Bartin kanssa olivat hyvät ja heritelivät vain harvoin.
Kun poliisit kysyivät, saisivatko he tutkia Katin puhelimen? Tämä vastasi myöntävästi.
Kat kertoi, että hän oli aina aktiivisesti yhteydessä Chandlerin viestitse ja myös tarkka-elitämän
tekemisiä sosiaalisessa mediassa, koska Chandler oli valahdellut hänelle aikaisemmin ja myös
pettänyt hantaa.
Tästä syystä, Kat oli myös seurannut poikaustävän sen menemisiä Snapchatin kartan avulla.
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Kartan avulla Kat pystyi näkemään melko tarkkaan, missä hänen poikaustävän sen milloinkin liikkui.
He olivat myös yhdessä sopineet, että Chandler ei saisi piilottaa sijointiaan kartalla.
Lauantaina heinä kun kolmannen päivän aamuna, Kat oli avannut Snapchatin kartan ja yllättönyt
nähdessään, että kartan mukaan Chandler oli lähes 40 km päässä kotoaan, lähellä Wisconsinjoen
rantaa.
Chandler ei ollut maininnut olevansa menossa sinne, eikä Kat tiennyt, miksi Chandler olisi liikkunut
tällä alueella.
Pystyäkseen kovistelemaan poikaustävän sen myöhemmin, Kat oli ottanut screensatin
kartanäkymästä.
Koska Chandler ei ollut maininnut myöskään poliiseille ollen sat tällä alueella, he päättyvät lähteä
tekemään etsintöjä sille alueelle, missä Chandler oli kartan mukaan ollut.
Alueella oli pienisyriäinen uimaranta, missä uintia harrastanut Chandler oli jo vuosien ajan käynyt
uimassa ystäviensä kanssa, vaikka oli hänelle siis tuttu.
Kun poliisit saapuivat paikalle, he jutteivät ihmisille, jotka asuivat alueen lähes yhdessä.
Eräs alueella asunut muistinähneensä paikalla nuoreen Chandler ja muistuttaneen miehen heinä kun
kolmannen päivän aamuna.
Hän oli kiinnittänyt huomiota Chandlerin, koska tämä oli ajanut autonsa omituisen lähelle rantaa,
vaikka alueella oli myös ihan virallisiakin parkkipaikkoja.
Silminnäkijä oli luullut, että Chandler oli tullut kävelemään alueella olleille vaellusreiteille, mutta
olikin nähnyt tämän poistuvan paikalta autolla on melko nopeasti.
Silminnäkijä ei ollut nähnyt Chandleria koko ajan, mutta muisti silti melko hyvin, missä kaikkealla
tämä oli alueella liikkunut.
Silminnäkijän havaintojen ja Snapchatin kartasta otetun screenshotin perusteella poliisit järjestivät
alueella laajat etsinnät, jotka päättyivät järkyttävään löytöön.
Yksi etsintöihin osallistuneista poliiseista löysi maastosta metsäiseltä alueelta, kaksi irtileikattua
ihmisen jalkaa, jotka koon perusteella todennäköisesti kuuluivat naiselle.
Jalat oli irrotettu ruumiista reiden alapuolelta ja niitä oli myös muullata voin leikeltyy ja viilleltyy.
DNA-testi paljasti, että kyseessä olivat Chandlerin Aiding-Kristan jalat.
Aluetta tutkittiin vielä lisää, mutta enempää ruumiin osia ei löydetty.
DNA-testin tulosten jälkeen poliisit tiedottivat julkisuuteen, että myös Krista oli todennäköisesti
kuollut henkirikoksen uhrina, vaikka pelkistä jaloista hänen kuolin syytään oli vaikea selvittää.
Ei niin kovin yllättäen, Chandleria epäiltiin nyt molempien vanhempien sammurhista.
Poliiseja ja muita tapausta seuranneita hämmensi kaikkeen eniten yksi kysymys. Mikä voisi olla
tekojen motiivi?
Kukaan ei uskonut, että Chandler oli surmanut vanhempansa muuten vain.
Chandlerin ei myöskään tiedetty ollen äkkipikainen tai muuten väkivaltainen, joten kaikki kaipasivat
tapahtuneelle jotain selitystään.
Motiivi alkoi paljastua, kun poliisi alkoi tutkia sekä Chandlerin, että hänen vanhempien saa
puhelimia ja sähköposteja.
Tässä vaiheessa on hyvä mainita, että kotietstien yhteydessä poliisit löysivät Chandlerin äidin
Kristaan kännykään piilotettuna perheen kotoa.
He olivat jo alkaneet epäillä, että kännykkä löytyisi perheen kotoa, koska olivat aiemmin tutkineet
sen tekstiviestiin, jonka Krista oli mukaan lähettänyt pojalleen itsenäisyyspäivänä.
Kun viestiä oli tutkittu, poliisit saivat selville, että puhelin oli viestin lähettämisen aikaan linkittynyt
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samaan tukiasemaan kuin Chandlerin puhelinä.
Viestiä ei siis mitenkään oltu voitu lähettää kolmen tunnin ajo-matkan päässä olleelta kesällökiltä,
toisin kuin Chandler väitti.
Heinäkuun ensimmäisen päivän aamuna, eli päivää ennen vanhempien katoamista, Chandler oli
lähettänyt tyttöistä väleen kätille viestejä, joissa hän sanoi, että hänella oli kurjaoloa.
Chandler sanoi muun muassa, että hänestä tuntui, että oli pilannut hyvän tulevaisuutensa, kun oli
kaatunut portaissaan, loukannut itsensä ja menettänyt unelmiansa harjoittelupaikan.
Kat oli parhansa mukaan yrittänyt lohduttaa Chandleria.
Saman päivän aikana Chandlerin isä Bart oli lähettänyt pojalleen viestiin, jossa luki vain, olen valmis,
kun sinä olet.
Chandler ei ollut vastannut viestiin mitään, eikä Bart ollut enää tämän jälkeen lähettänyt
puhelimellaan viestiä kenelläkään.
Puhelutietoja tutkimalla poliisit saivat selville, mistä oli kyse.
Bartin ja Chandlerin oli tarkoitus mennä käymään Chandlerin yliopistolla, koska Chandler oli
jäämässä isälleen kiinni isoista valheista.
Bart ja Krista olivat alkaneet ihmetellä, miksei Chandler pystynyt maksamaan sitä pientä vuokraa,
jota he olivat pojaltaan pyytäneet.
Chandlerillähän oli kuitenkin osa aikainen työpaikka, joka maksoi hänelle hyvin.
Samoin vanhemmat olivat ihmetellet sitä, miksei Chandler ollut vieläkään saanut yliopistolta
todistusta opintojensa suorittamisesta.
Kun Krista ja Bart olivat alkaneet kysellä asiasta, Chandler oli sanonut selvittävänsä asiaa.
Poliisit löysivätkin perheen jäsenten sähköposteista viestejä, jotka olivat tulleet yliopiston
henkilökunnalta.
Niissä pahoiteltiin sekannuksia ja luvattiin selvittää, miksi Chandler ei ollut saanut todistustaan
koulusta.
Kun poliisit tutkivat näitä viestejä tarkemmin, he saivat selville, että Chandler oli lähettänyt nämä
viestit vanhemmilleen tekaistuista sähköpostiosoitteista keksityillä nimillä.
Viestinvaihton yhteydessä Chandlerin isä Bart oli ehdottanut Zoom-kokoustaan, johon Chandlerin
esittämän yliopiston henkilökunnan jäsenen oli ollut pakko suostua.
Tapaaminen oli kuitenkin peruttu kokouspäivänä.
Jossain vaiheessa Chandler oli jopa antanut isälleen puhelinnumeroon, johon isä voisi soittaa, johon
hän haluaisi jutella sen henkilön kanssa, jonka kanssa hän oli viestitellyt.
Kun Bart sitten soitti tähän numeroon, Chandler vastasi puhelimeen ja yritti montaa ääntää niin, että
Bart ei tunnistaisi häntää.
Tämä ei ilmeisesti toiminut, koska vielä samana päivänä Bart oli lähettänyt Vaimolleen Kristen-
viestiin, jossa hän sanoi, että yliopistolta puhelimeen vastannut henkilö kuulosti erähdyttävän paljon
Chandleriltä.
Yliopiston ja Bartin välinen viestinvaihtoa kesti eri lähteistä riippuen noin 6-12 kuukauttaa.
Ei siis ole ihme, että jossain vaiheessa Bartin kärsivällisyys alkoi loppua ja hän alkoi epäillä, että
viestit eivät tulla, etkaan yliopistoltaan.
Saadakseen selville totuuden Bart soitti yliopistolle, sen nettisivuilta löytämään sen numeroon.
Puhelun aikana hän esitti olevansa Chandler ja alkoi kysellä, miksi hän ei ollut saanut todistusta ja
miksi sähköpostit se häneen yhteydessä olleet henkilöt, eivät olleet saaneet toimitettua todistusta
hänelle lähes vuodenkestäneen yhteydenpidon aikana.
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Puhelun vastannut henkilö alkoi selvittää asiaa ja kertoi lopulta Bartille, että Chandler ei ollut enää
vuosiin opiskelut koululla ollenkaan.
Tämän lisäksi Chandler oli koululle velkaa useita tuhansia dollareita rastiin jääneitä
lukukausimaksuja.
Yliopistolta puhelun vastannut henkilö ei myöskään tunnistanut niitä nimijä, jotka olivat lähettäneet
sähköpostajia Bartille ja Chandlerille.
Tämän jälkeen Bart olisi opinnut yhdessä Chandlerin kanssa, että he menisivät heinä kun
ensimmäisenä päivänä yliopistolle selvittämään asiaa henkilökunnan kanssa kasvutustenä.
Todennäköisesti tässä vaiheessa Bart kuitenkin oli jo täysin varma siitä, että Chandler oli valehdellut
opinnoistaan.
Bart halusi todennäköisesti vain nähdä, miten pitkälle Chandler oli valmis menemään pitäkseen
totuuden piilossa.
Viimeinen tekstiviesti, olen valmis, kun sinä olet, oli lähetetty aamulla ennen kuin Chandlerin ja
Bartin oli tarkoitus lähteä yliopistolle,
minne he eivät kuitenkaan koskaan saapuneet.
Yliopistossa opiskelu ei ollut ainoa asiaa, mistä Chandler oli valehdellut vanhemmilleen ja muille
lähesilleen.
Todellisuudessa hänellä ei myöskään ollut osa-aikaista työpaikkaa vakuutusyhtiön asiakaspalvelussa.
Kun Chandler vetäytyi huoneeseensa tekemään töitä, hän oli todellisuudessa pelannut
tietokoneellaan.
Jotenkin Chandler oli saanut houkuteltua muutaman pelikaverinsa esittämään työkaveritaan
ja aina välillä, jos Bart ja Krista tulivat Chandlerin huoneeseen tämän työaikana,
jotkut etäyhteyden päässä olleet pelikaverit olivat näytelleet olevansa Chandlerin kollegoita.
Vanhemmat olivat kuitenkin alkaneet epäilemään myös työpaikan todenperäisyyttä.
Chandler ei ollut pystynyt maksamaan vuokriaan vanhemmilleen, eikä hänellä muutenkaan tuntunut
koskaan olevan rahaa.
Kun Bart oli alkanut kysellä Chandlerin palkkakuitteja talouden yhteistä veroilmoitusta varten,
Chandler oli joutunut taas valehtelemaan.
Hän sanoi, että työpaikan tekemän mukaan takia hänelle ei ollut maksettu palkkoja lähes vuoteen,
mutta hän ei ollut kehänut kertoa asiasta vanhemmilleen.
Chandler väitti yrittäneensä vääntää asiasta palkanmaksusta vastuussa olleiden henkilöiden kanssa,
mutta asia ei ollut edennyt minnekään.
Tilitoimistossa kirjanpitäjänä työskennelyt Bart alkoi epäillä poikansa kertamuksia palkan
puuttumisesta, jähän ihmetteli kovasti, miksi Chandler ei ollut kertonut vanhemmilleen ongelmista.
Lisäksi Chandler oli usein hehkuttanut työtään ja jopa kehuskellut sillä, mikä oli outoa, jos
työpaikalla todellisuudessa oli näin isoja ongelmia, niinkin tärkeän asiaan kuin palkanmaksun
kanssa.
Ehkäpä päästäkseen karkuun sekä tätä valhetta, että muita sepittämien tarinoita Chandler alkoi
valehdella lisää.
Tässä vaiheessa kuvioihin astuivat Elon Musk ja tämän SpaceX yritys.
Chandler kertoi vanhemmilleen hakeneensa harjoittelu paikkaa Muskin yrityksestä ja ollen saa etänä
useissa haastatteluissa.
Lopultahan kertoi saaneensa paikan ja aikavänsä muuttaa tyttöistävän kanssa Floridaan sen
perässään.
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Bart ja Krista olivat ilahtuneet tästä uutisesta ja olivat ylpeinä kertoneet asiasta perheen tutuille,
mutta on pakko ihmetellä, että uskoivatko he todella Chandlerin puheisiin.
Tässä vaiheessa ainakin Bart oli jo epäilyt sekä Chandlerin opintoihin että töihin liittyviä outoja
yksityiskohtia ja epäselvyyksiä.
Kun Chandler tajusi, että hänellä ei ollut rahaa muuttaa Floridaan, eikä hänen valheensa SpaceXasta
muutenkaan menisi pitkään läpi, hän päätti esittää kaatuneensa portaissa pahasti.
Joissain lähteissä sanottiin, että hänen isänsä oli kotona kun hän putosi portaista, toisaalta sanottiin,
että Chandler oli kotona yksine.
Se on kuitenkin varmaa, että kukaan ei todistanut hänen kaatumistaan.
Todennäköistä on, että hän ei todellisuudessa kaatunut, tai jos hän tahalla on kaatui portaissa,
kyseessä ei ollut niin paha onnettomuus kuin mitä hän jälkikäteen väitti.
Chandler kävi lääkärissä, missä hän kuvaili uskottavasti aivotärähdyksen oireita ja valitti myös kipeä
niskaansa, jota varten hän sai niskatuen.
Lääkärin ei kuitenkaan missään vaiheessa ollut sanonut, että Chandlerin vammat olisivat esteenä
Floridaan muuttamiselle, tai että tämä voisi joutua aivoleikkaukseen, jos oireet eivät lieventyisiin.
Chandler valehteli siis työpaikastaan, yliopistossa opiskelusta, harjoittelu paikasta ja portaista
kaatumisesta.
Hän valehteli kaikille, ei pelkästään vanhemmilleen.
Vanhempien lisäksi myös hänen tyttöistävän säkät ystävät ja kaikki muut Chandlerin elämässä olleet
henkilöt olivat kuulleet nämä samat valheet ja uskoivat niihin.
Chandler sai lopulta syytteen molempien vanhempien sa ensimmäisen asteen murhasta, poliiseille
valehtelusta ja hautarauhan rikkomisesta.
Jälkimmäisin syyteen liittyi siihen, että Chandler oli paloitellut vanhempiensä ruumiit.
Oikeudenkäyntiä seurasi iso joukko Kristian ja Bartin ystäviä ja perhettää, ja mukana oli heidän
vanhempi poikansa Mitchell, joka todisti oikeudessa veljään vastaan.
Aloitus puheenvuorossaan syyttejä sanoi, että kaikki todisteet osoittivat kiistettomasti se, että
Chandler oli surmanut vanhempansa ja hävittänyt näiden ruumiin osat ympäri eteläistä Wisconsinia.
Motiivina teolle oli se, että hän oli jäämässä kiinni sepittämistään valheistaa, eikä halunnut
vanhempiensä saavan totuutta selvilleen.
Vaikka tapauksessa oli edelleen joitakin aukkoja, syytteen mielestä mikään muu vaihtoehto kuin se,
että Chandler itse oli surmanut vanhempansa, ei tullut kysymykseenkään.
Ensinnäkin Bartin ja Kristian ruumiin osia oli löytynyt paikoistaa, joissa Chandler oli todistettavasti
liikkunut.
Toiseksi perheen kotoa oli löytynyt verijälkiä ja luun siruja, joiden todettiin täsmäävän Bartin ja
Kristian.
Lisäksi takassa olleet luun sirut ja tarkkaan tehdyt tarkemmat tutkimukset osoittivat, että joku,
todennäköisesti Chandler, olipolttanut ruumiin osia takassa.
Poliisit olivat lopulta onnistuneet löytämään myös murhissa käytetyn aseen.
Se oli löytynyt vajasta läheltä sitä paikkaa, mistä Bartin torso oli löydetty.
Chandler oli saanut aseen ystävältään, jonka hän oli tavannut netissä pelatessaan pelejä.
Syyttäjän teoriassa oli kuitenkin joitakin aukkoja, koskaan ei esimerkiksi ole saatu tarkalleen selville
sitä, että milloin Bart ja Kristi kuolivat.
Epäilyksenä oli, että Bart kuoli heinä kuin ensimmäisen päivän aamupäivällä vähän ennen kuin
hänen ja Chandlerin oli ollut tarkoitus lähteä yliopistolle, selvittelemään Chandlerin opintoihin
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liittyviä epäselvyyksiä.
Krista oli tuolloin töissä ja poliisit olettavat, että hän sai surmansa todennäköisesti Melko Piansen
jälkeen, kun hän tuli töistä kotiin kello viiden aikaan alkuillasta.
Vielä tämän saman päivän iltana Chandler tallentui valvontakameroihin, kun hän kävi paikallisessa
rautakaupassa, ostamassa muun muassa ison pressuun ja paljon jäitä.
Poliisit uskovat, että tässä vaiheessa vanhemmat olivat joku olleet.
Naapuritalon pihassa ollut valvontakamera oli kuvannut kohti Hardelsonin perheen pihaa ja
videotallentelta näkyi, miten ensimmäisen ja toisen päivän välisenä yönä perheen kodin savupiipusta
nousi savua.
Chandler oli tälloin luultavasti polttanut takassa vanhempien sen jäänteitä.
Tallentelta pystyi myös näkemään, miten takka välkyi takkahuoneen ikkunan takana sisällä talossa.
Syyttäjän mukaan motivitiolle oli se, että Chandler ei halunnut valheidensa paljastuvan
vanhemmilleen.
Kiinnostavaa syyttäjän puheessa oli se, että he olivat myös ainakin omasta mielestään löytäneet syyn
myös sille, miksi Chandler oli alunperin alkannut valehtelemaan.
Syyttäjän mukaan Chandler oli katsellinen isoveljelleen Mitchellille.
Mitchell oli valmistunut teknisestä korkeakoulusta ja saanut hyvää palkkaisen työpaikan
vakuutusyhtiöstä.
Kuten mä oon maininnut, Chandler hän valehteli saaneensa myös työpaikan vakuutusyhtiöstä.
Toisin kuin Chandler, Mitchell oli kihloissa ja oli pystynyt ostamaan itselleen hienon omakotitalon
yhdessä kihlattunsa kanssa.
Syyttäjän mukaan Bart ja Krista olivat erittäin ylpeitä vanhemmasta pojastaan ja Chandler tunsi
olonsa siksi epäonnistuneeksi.
Myös Chandlerin väitetty kaatuminen portaissa liittyy syyttäjän mukaan Chandlerin veljään
Mitchelliin.
Vain pari viikkoa ennen Chandlerin onnettomuutta, hänen veljensä Mitchell oli joutunut sairaalaan.
Mitchell oli mennyt yhtäkkiä todella huonoon kuntoon ja sairaalassa hänellä oli diagnosoitu
ykköstyypin diabetes, jota hän oli tietämättään sairastanut jo jonkin aikaa.
Chandler oli nähnyt millaista huolenpitoa ja välittämistä Mitchell oli saanut osakseen erityisesti
vanhemmiltaan sairastumisensa jälkeen ja tullut kateelliseksi siitä.
Samalla Chandler oli saanut idean siitä, että jos hän esittäisi loukkaantuneensa vakavasti, Bart ja
Krista ehkä antaisivat hänen olla rauhassa,
eivätkä kuumatteli sihäntä yliopistoopintoihin tai töihin liittyvien epäilyksiin kanssa.
Samalla Chandler saisi täydellisen tekosyn sille, että miksei hän pystyy sikään lähtemään uuteen
harjoittelu paikkaansa Floridaan.
Suunnitelma ei tietenkään toiminut, koska erityisesti Bart jatkoi opinnoista ja töistä tenttaamista
vielä senkin jälkeen, kun Chandler oli muka loukannut itsensä kaatumalla portaissa.
Tämä on tietysti pelkkäisyyttäjän teoriaa, eikä Chandler ole koskaan itse ottanut kantaa siihen, onko
syyttäjän teoria totta vai ei.
Mutta ainakin mun mielestä tämä oli ihan kiinnostava.
Mitchell ei ole kommentoinut tätä teoriaa, eikä veljensä tekosia tai vanhempiensä kuolle muutenkaan
mediassa juuri ollenkaan.
Puolustus otti tietenkin oikeudenkäynnin alussa kantaa myös Chandlerin syytteisiin.
Heidän mukansa Chandler ei surmannut vanhempiaan, eikä syyttäjällä ollut tarpeeksi todisteita

https://podtranscript.com


[Transcript] Jäljillä / Chandler Halderson

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 15/16 Podtranscript.com

Chandleria vastaan.
Puolustuksen mielestä tapauksessa oli edelleen liikaa avoimia kysymyksiä, jotka pitäisi selvittää,
ennen kuin ketään voitaisiin tuomita teoistaa.
Puolustus huomautti, että teoille ei ollut yhtäkään silmin näkijää, eikä sitä vaihtoehtoa, että joku
muu oli surmannut Bartin ja Krystaan pystytty todistamaan mahdottomaksi.
Puolustus ottikin esille sen mahdollisuuden, että ehkä joku muu oli jostain syystä surmannut Bartin
ja Krystaan ja Chandler oli löytänyt ruumiit perheen kotoa.
Tämän jälkeen Chandler oli mennyt maniikkiin, paloitellut ruumiit ja hävittänyt ne pelätessään, että
häntä epäiltäisiin vanhempiensa murhistaan.
Puolustuksen mukaan sekin piti ottaa huomioon, että läheskään kaikkia Bartin ja Krystan ruumiin
osia ei koskaan löydetty.
Puolustuksella oli kuitenkin hyvin vähän todisteita, jotka lisivät tukeneet tätä teoriaa, eivätkä he
myöskään koko oikeudenkäynnin aikana kutsuneet yhtäkään todistajaa todistamaan puolelleen.
Chandler itse ei sanonut sanakaan oikeudenkäynnissä.
Chandlerin kohtalosta päätti valmiihistö, joka pääsi yhteisymärykseen ennätys nopeasti. He pohtivat
asiaa vain kahden tunnin ajan.
Valmiihistö totesi, että Chandler olisi yllinen kaikkiin, häntä vastaan nostettuihin syytteisiin mukaan
lukien kummankin vanhempansa murhaan.
Chandler kuunteli tuomarin puhetta oikeudenkäynnissä tyynesti, eikä reagoinut oikeudenkäynnin
lopputulokseen millään tapaa.
Tuomi on Chandler saikuulla myöhemmin malliskuussa 2022.
Kaikki pitivät todennäköisenä, että Chandler saisi teoistaan elin kautisen vankeusrangaistukseen,
mutta sen, että pitäisikö Chandlerin joskus pystyä hakemaan kuevapauteen vai ei, odotettiin jakavan
mielipiteitä.
Chandlerillä ei ollut minkäänlaista aikaisempaa rikostaustaa ja hän oli rikokset tehdessään nuori,
vain reiluparikymppinen.
Nämä seikat puolsivat sitä, että hän voisi saada sellaisen tuomion, joka antaisi hänelle
mahdollisuuden hakea joskus pääsyä kuevapauteen.
Chandlerin iso äiti, en ole varma olikukyseessä hänen isänsä äiti vai äitinsä äiti, puhui tuomion
luvussa ja ehkä vähän yllättäen vetosi tuomariin, jotta tämä ei tuomitsisi Chandleria elin kautiseen
ilman mahdollisuutta päästä kuevapauteen.
Iso äitikin yritti vedata siihen, että Chandler, jolla ei ollut rikostaustaa eikä taipumusta
väkivaltaiseen käytökseen, voisi vielä joskus pystyä palaamaan takaisin yhteiskuntaan.
Tuomari oli kuitenkin asiasta eri mieltä. Hän tuomitsi Chandlerin elin kautiseen
vankeusrangaistukseen ilman mahdollisuutta päästä kuevapauteen.
Tuomari huomautti, että hänen mielestään se, ettei Chandlerillä ollut aikaisen pari kostaustaa tai
taipumusta väkivaltaiseen käytökseen, oli nimenomaan hälyttävä asia.
Chandler oli surmanut vanhempansa ja hävittänyt näiden ruumiit erittäin brutalilla tavalla, ilman
minkäänlaista ennakkovaroitustaa.
Chandler oli valmis tekemään näin peruttamattoman ja järkyttävän teon vain suojellakseen omaa
selustansa ja peitelläkseen omia valheitaan.
Pieni yllätys tuomionluvussa oli se, kun Chandlerin puolustus ilmoitti, että Chandler haluaisi sanoa
jotain.
Yleensä, jos tuomittu haluaa tuomionluvussa sanoa jotain, hän yrittää pyytää tekoan anteeksi, kertoo
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katuvansa tapahtunuttaa ja pyytää Tuomari ja ottamaan tuomiossa jotain lieventäviä seikkoja
huomioon.
Chandler ei kuitenkaan sanonut mitään tällaistaan. Hän käytti puheenvuoronsa siihen, että hän pyysi
mahdollisia hänen jutustaan kiinnostuneita asian ajan ja ottamaan hänen yhteyttää, jotta hän voisi
valittaa tuomiostaan.
Outona yksityiskohtana Chandler sanoi puheenvuoronsa lopuksi myös, että hän ei ole
tunteetonihminen, vaan hänen oli vain käsketty käyttäytyä tunteettomasti oikeudenkäynnissä.
Chandler istuu tuomiotaan huipputurvallisessa vankilassa Wisconsinin osavaltiossa. Hän on
valittanut tuomiostaan ja voi olla, että murhasyytteitä tullaan vielä käsittelemään oikeudessa
uudestaan.
Kaksi hänen saamistaan tuomioista on jo kumattu. Chandler todettiin alunperin syylliseksi kahden
ruumiin piilottamiseen, mutta nämä tuomiot kumottiin, koska niitä pidettiin vähäpätöisinä
kokonaisuuden kannalta.
Tuomioiden peruminen ei vaikuttanut mitenkään Chandlerin vankeustuomioon.
Tässä oli kaikki, mitä mulla oli tällä kertaa kerrottavana. Toivottavasti tykkäsit kuunnellaan.
Mulle voi laittaa jaksotoiveita ja muuta postia sähköpostiosotteiseen, joka löytyy jakson kuvauksesta.
Sieltä löytyy myös Instagrama.
Kiitos kun kuuntelit, ensi kerralla ollaan jonkun toisen tapauksen jäljillä.
Kuntelit Podmiin Premium-podkestiä.
Mä haluatko löytää lisää samankaltaisia podeja tai vaikka ihan uusia tuttavuuksia.
Lata Podmiin sovellus App Storesta tai Google Playstä ja saat kokeilla palvelua kaksi viikkoa ilman.
Mä haluan kokeilla palvelua kaksi viikkoa ilman.
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